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Εξασφαλίζουμε τη φιλοξενία για παιδιά σε κίνδυνο, θύματα παραμέλησης, κακοποίησης και
εμπορίας.

13 Σεπτεμβρίου 2019   Οι ανακοινώσεις μας

Το «Σπίτι της ΑΡΣΙΣ» είναι ο μοναδικός ξενώνας επείγουσας φιλοξενίας παιδιών σε κίνδυνο δυναμικότητας 23 θέσεων και φιλοξενεί παιδιά τα οποία είναι
θύματα παραμέλησης, κακοποίησης, εμπορίας και διακίνησης ή που βρίσκονται σε κίνδυνο, λόγω δυσμενών οικογενειακών ή κοινωνικών -οικονομικών
συνθηκών.

Οι προσφερόμενες υπηρεσίες, στο πλαίσιο της διασφάλισης του βέλτιστου συμφέροντος του κάθε παιδιού, περιλαμβάνουν φιλοξενία, κάλυψη όλων των
ατομικών αναγκών των παιδιών, ψυχολογική και συναισθηματική υποστήριξη, ένταξη στην εκπαίδευση και το κοινωνικό περιβάλλον, δραστηριότητες ανάπτυξης
ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων, στήριξη κατά τη διαδικασία αυτονόμησης.

Μέχρι σήμερα στο «Σπίτι της ΑΡΣΙΣ» έχουν φιλοξενηθεί περισσότερα από 300 παιδιά και έφηβοι, με μέσο χρόνο παραμονής τα τρία έτη, ενώ επιδίωξη της
ΑΡΣΙΣ είναι τα παιδιά να συνδέονται με το οικογενειακό τους περιβάλλον και να επιστρέφουν σε αυτό, εφόσον έχουν δημιουργηθεί οι κατάλληλες συνθήκες.

Το «Σπίτι της ΑΡΣΙΣ» λειτουργεί από το 2007 σε κτίρια της πρώην παιδόπολης Ωραιοκάστρου και χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής
Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης για την κάλυψη των δαπανών μισθοδοσίας του ελάχιστου απαραίτητου προσωπικού, μέρους του κόστους θέρμανσης,
του κόστους της ΔΕΗ και των τηλεπικοινωνιών.

Για όλες τις υπόλοιπες λειτουργικές ανάγκες ο ξενώνας βασίζεται στην ιδιωτική πρωτοβουλία, μέσω δωρεών και χορηγιών σε είδος και χρήματα.

Από το 2019 ο ξενώνας μας το «Σπίτι της ΑΡΣΙΣ» συμμετέχει και υποστηρίζει το Δίκτυο Συνεργασίας για προτυποποιημένες διαδικασίες αναφορικά με την
αφαίρεση επιμέλειας/γονικής μέριμνας παραμελημένων και κακοποιημένων ανηλίκων, που δημιουργήθηκε με πρωτοβουλία του Τμήματος Ανηλίκων της
Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης, τη συνεργασία της 3ης και 4ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας – Θράκη και του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, ενώ η συμβολή του είναι καθοριστικής σημασίας.

Το «Σπίτι της ΑΡΣΙΣ» αυτή η μοναδική δομή βραχείας φιλοξενίας στη Βόρεια Ελλάδα που εξυπηρετεί κάθε χρόνο περισσότερα από 70 παιδιά σε κίνδυνο,
αποτελεί προτεραιότητα της ΑΡΣΙΣ και ελπίζουμε να εκτιμηθεί και να υποστηριχθεί οικονομικά από όλους τους συμπολίτες μας, αλλά και από τις μικρές και
μεγάλες επιχειρήσεις και κοινωφελή ιδρύματα της χώρας.

Σε διαφορετική περίπτωση θα υπάρξει ένα τεράστιο κενό στον ευαίσθητο τομέα της Παιδικής Προστασίας, αυτό που καλύπτει το «Σπίτι της ΑΡΣΙΣ» από το
2007 μέχρι σήμερα.

Βοηθήστε και εσείς με μια οικονομική δωρεά

ώστε να συνεχίσει ο ξενώνας μας να προσφέρει

θαλπωρή και προστασία στα παιδιά που είναι παραμελημένα, κακοποιημένα ή σε κίνδυνο.

Η συνδρομή όλων είναι πολύτιμη για την εξασφάλιση των αναγκαίων στην καθημερινή λειτουργία του ξενώνα. Η προσφορά εθελοντικών
υπηρεσιών, ειδών (τρόφιμα, είδη ρουχισμού, εξοπλισμό) και οικονομικών δωρεών εξασφαλίζει τη διατήρηση των υψηλής ποιότητας υπηρεσιών του ξενώνα
και τη συνεχή βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των φιλοξενούμενων παιδιών. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο τηλ & φαξ: 2310 692232 και στο infoxenonas@arsis.gr. Πρόσωπο επικοινωνίας:
Μαριάννα Κολοβού.

Μπορείτε να βοηθήσετε κάνοντας μια δωρεά

με τους παρακάτω τρόπους:

1. Μέσω της πλατφόρμας www.giveandfund.com ακολουθώντας τον παρακάτω σύνδεσμο: https://www.giveandfund.com/giveandfund/project/arsis-spiti-
thessaloniki

2. Mε απευθείας κατάθεση στον λογαριασμό δωρεών της ΑΡΣΙΣ Θεσσαλονίκης στην ALPHA BANK με IBAN: GR57 0140 7090 7090 0200 2009 353 (BIC:
CRBAGRAAXXX) αναφέροντας τη λέξη: Spiti.
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